
  

ي :    
 السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتر

   ي المجاور مساحة واجهة الخلفية للكوخ الخشب 

    2قدم 210                          2قدم 240                       2قدم 180                          2قدم 30        

     ن . كم طاولة يستطيع ي يومي 
ن
ن ف ي  8يستطيع نجاران صنع طاولتي 

ن
 :  20نجارين صنعها ف

ً
يوما

       80                                      32                                     160                                 40 

      ي الشكل المجاور
ن
 حجم المنشور ف

 

    3ملم 216                           3ملم 36                            3ملم 81                          3ملم 12      

      ي : ارتفاعه
 سم يساوي 5سم ، و طول قاعدتها  6سم ، وقاعدته مثلثة الشكل ارتفاعها  9حجم منشور ثلات 

  3سم  30                              3سم 50                         3سم 135                     3سم 270      

   بأن ) ط 7م وارتفاعها 4اسطوانة طول قطرها 
ً
  ≈ م فإن حجم الاسطوانة يساوي               علما

22
7 ) 

   3م 176                               3م 88                                 3م 96                          3م 28      

      طول قاعدته المربعة حجم هرم :  سم يساوي ...... 9سم وارتفاعه 5رباعي

   3سم  15                           3سم  45                           3سم 225                    3سم 75      

      : ملم فإن حجم المخروط يساوي  7ملم ، وارتفاعه  3نصف قطر قاعدته  مخروط 

   3ملم  44                            3ملم 66                             3ملم 154                  3ملم 198      

 

 

 

 رياضيات  المادة : 

 ه 1443/ 9/ 13التاري    خ : 

ي :  الصف
 المتوسط  الثاتن

ة الاول   اختبار الفتر
 اسي الثالث  الفصل الدر 

 ه( 1443)العام الدراسي 

 المملكة العربية السعودية   

 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة حائل 

 مكتب التعليم بمحافظة بقعاء 

 متوسطة الخوير 
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 .............................................. .........................................................................  :  اسم الطالب



 

  : المساحة الجانبية للشكل المجاور 

 

 2ملم  24                    2ملم 192                                 2ملم 168                 2ملم 48    

ي السؤال ال
ي ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )ضع علامة ):  ثاتن

 :  ( أمام العبارة الخاطئة فيما يأتر

   ن أو أكت ن بسيطي   )          (                                                                           . يتكون الشكل المركب من شكلي 

 يقاس الحجم بالوحدات المكعبة .                                                                                                    )          ( 

 ي مساحة القاعدة والارتفاع
ن
 )          (             .                  حجم الهرم يساوي ثلث حجم المنشور المساوي له ف

  منحن  الاسطوانة مجسم قاعدتاه دائرتان متطابقتان ومتوازيتان متصلتان معًا بجانب      .                  )          ( 

 :أكمل الفراغات التالية السؤال الثالث : 

  ................... يسمى المجسم الذي يتكون من أكت  من نوع من المجسمات   

 ، ن .  ..................... هرم قاعدته مضلع منتظم  وأوجهه الجانبية مثلثات متطابقة ، وكل منها متطابق الساقي 

  . ي الفضاء
ن
ن الذي يشغله المجسم ف  ............... هو الحت 

  . ي الأبعاد له قاعدة واحدة دائرية
 .............. هو مجسم ثلات 

ي 
 السؤال الثالث : أجب عما يأتر

  : أكمل الجدول التالي 

 

  

 

 

   فأوجد المساحة الكلية.  2م112المساحة الجانبية للمنشور المجاور إذا كانت 

  

 

 

 
 


